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PMrr “Lg“». elismeréssel s,6„ . b.,.l
egyesületek peldaadó szociális munkájáról

Az Országos Gyermekvédő'Liga 
helyi bisotleéga szerdán délelőtt 
11 órakor gyűlést tartott a vá. 
rosbóza közgyűlési termében. A 
gyűlésen Petry Pál nyugalmazott 
államtitkár, az Országos Gyér* 
mekvédő Liga alelnöke elnökölt, 
aki a Lőkertben létesítendő erdei 
üdülő iskola ügyében szerdán 
délelőtt Bajára jött,

A gyűlést az elnöklő Petry 
Pál nyugalmazott államtitkár nyi 
tóttá meg s a megjelentek üd­
vözlése után bejelentette, hogy 
dr. Ferobaob Bálint főispánnak 
és dr. Borbiró Ferenc polgár- i 
mesternek el kelleti utaznia a ' 
ezen ők nem vehetnek részt a 
gyűlésen.

A továbbiakban az országos 
liga alelnöke megemlítette, hogy 
a bajai helyi bizottság a szegedi 
urán a legnagyobb s már is pél­
dát mutat az országnak azzal, ? 
hogy komoly igyekezettel és nagy 
tervvel kapcsolódik bele a gyer­
mekvédelem országos szerveze­
tébe, Majd a keresztény szere­
tettől áthatott társadalom nemzet 
és embervédő feladatait vázolta s a 
társadalmi szociális munka egyik 
tő céljának a gyermekvédelmet 
jelölte meg. Ennek érdekében 
minden erőt egyesíteni kell, mert 
a célnak csak igy tudunk hasz­
nálni.

— Azokban a* országokban 
folytatta — ahol mindeu hata­

lom az állam kezében van, a 
társadalom ilyen irányú munkát 
nem folytathat. Nekünk azonban 
nem ez a jövőnk, mi az alkot­
mányos utón haladva a társada­
lom gyengéinek sogitésébeo nem­
zeti föladatot látunk. Kell, hogy 
mindenkit áthasson annak a ke 
resztény parancsnak ereje, hogy 
az elesetteket gyámolitani kell.
Az első, akivel szemben köteles­
ségünk van, az a gyermek, a 
magyar jövő. Nemcsak egyesek 
munkájával, hanem az összes 
egyesületek összefogásával kell a 
gyermek és a jövő érdekébe:! 
dolgozni. j

Ez után a gyermekvédelmi 
munka megosztását s a Gyer­
mekvédő Liga tulajdonképeni töl 
adatát és munkakörét vázolta, 
majd bejelentette, hogy a bajéi 
helyi bizottság megalakulását és 
működését az országos központ s 
Albrecht királyi herceg is nagy 
fontosságúnak tartja g ép ezért 
küldte őt erre a gyűlésre, hogy 
Gdvöaietét tolmácsolja.

Az elnöki bevezető után Pus

kás Dezső polgármester helyettes 
köszöntötte az Országos Gyer­
mekvédő Liga ablnökét a támo­
gató munkáját kérve bejelentette, 
hogy a helyi bizottság megalaku­
lását és dr. Alföld- József alap­
vető munkáját ezea a téren nem­
csak a varoe, hanem a közön­
ség is lelkesedéssel fogadta.

I Petry Pál országos aiclnöfe vé- 
I laszában többek kr -;t arra rátr.u- 
I látott, hogy a gyermekvédő m

A lelki és szervezeti egység fon­
tosságát hangsylyeztskaiStalá- 
nos Tanítóegyesület közgruiásán

Csonka RócehnHrnn -A.™,__  .sonka Bécsbodrog vármegye 
Általános Tanító Egyesű'ete teg­
nap délelőtt tartotta meg rendes 
közgyűlését Novay Ferenc igaz­
gató elnöklete alatt. A íeöggyülée 
előtt reggel fél 9 órakor Veni 
Suncte volt a belvárosi 
templomban, amelyen a 
városi elemi népiskola énekkara 
Bicsók Sándor állásnélküli tanító 
vezetésével énekeli.

A népes közgyűlés 9 órakor 
kezdődött a vármegyeháza nagy 
tanácstermében. Novay Ferenc 
elnök megnyitójában a nevelés 
fontosságát hangsúlyozta, szembe­
állította a békeidők s a Trianon 
utáni tanítóság feladatait. Ma a 
nép alsó rétegeiben kell letenni a 
tudás alapkövét célszerű népmű­
velési politikával, mert a népmű­
velés a legjobb honvédelem. Ke­
leten, nyugaton a világnézetek, 
vallások, politikai pértek állnak 
egymással szemben s ezért fontos, 
hogy a tanítóság egységesen vé­
gezze el a lélek nevelését Is 

As elnök üdvözölte dr. Orlay 
József kir. tanfelügyelőt, Angyal 
Jánost, a kcrüleil főigazgató kép­
viselőjét, Berkényl Károlyt, az 
Egyetemes Tanító Szövetség el 
nőkét, Garba Endrét, aa Állami, —-----** ne ni I I ereién
Tanítók országos elnökét, a pap- j Illést.

Ära 11® Filter

ság, a tanintézetek és hatóságok 
képviselőit.

Berkányi Károly a tani tőség 
szervezeti és telki egységességé­
nek szükségeszé^és hangsúlyozta.

, Az e&y«6g szolgáltában a pap.
kegyúri i Sággal való egy üt üködés a leg •
homok , célsearübb, mert a istenbe vetett

hit csak ugv győcedelmeskedhetik. 
A tanítóság további fontos fel­
adata az irredentist us ápolása és 
ébrentartása és a t,yülölköaés ha- 
talminak példás szeretettel való 
ledöntése.

| Beszédének vér-én kitért aa 
! éllástal&nság kérdésére és a "ajtó 

fontosságéra.
A nagy tetszésed fogadott be­

széd után Detre G/ula tanító az 
énekkarom nevelő hatásáról és az 
ének tanításról tartót« állandó ér­
deklődéssel kisért értekezést. Kü­
lönösen nagy gyönyörűséggel hall­
gatták a megjeleaiek a jóssef- 
városi iskola l—j£ — 3 szólamu 
énekkarának bemutató ssámait.

A közgyűlés a jelentésekkel 
zárult, majd a tanítóság átvonult 
a polgári fiúiskolába, ahol dr. 
Ortay tanfelügyelő a művészeti 
tárgyak nevelő értékéről szóló ér- 
tekezésóvel nyitotta meg ez Igen 
érdekes és értékes tanügyi kiál-

ügyének fontosságát általában 
mindenütt érzik és az ügyet 
támogatják js, Példának említi, 
hogy a liga céljára a gyűjtés a 
fővárosban három évvel ezelőtt 
74.C00, két évvel ezelőtt 78 0O0 
tavaly 107.000 és az idén már 
122.600 Jpengőt eredményezett. 
Az Országos Liga a bajai helyi 
bizottságnak támogatásképen 
egyelőre három éven at évi 5 000 
pengőt ajánlott meg, ez azoaban 
nem jelenti azt, hogy három év 
után nem segélyezi tovább is a 
bizottságot. Elismeréssel szólt az 
erdei üdülő .iskola ügyéről Ó3 a 
Lővészegylet megértő támogatá­
sáról.

S?után dr. Alföldy Béla főor­
vos részletes jelentősben ismer­
tette a helyi bizottság munkáját 
és további terveit. A lagközekbbi. 
föladat lesz a gyermekvédelmi 
iroda létesítése aa egészségügyi 
iskolai vizsgálat és az erdei üdülő 
iskola Az üdülő iskolában körül- 

I belül 80 gyermek ttap helyet s 
I eKe*í oktatásban, kezelésben 03 
! étkeztetésben részesüljek. Az 

iskola céljára a Lővészegylet 20 
évre átengedi épílíe.ét és portiját.
A fönntartást a mindenkori támo­
gatásból, a8 60 pengős ágyasa- 
pifeányokbói és gyüj'és utján 
biztosítanák.

A tanítás kérdéséről szólva 
nagy elismeréssel emlékezett meg 
dr. Alföldy József, dr. Gonczlik 
Kálmán apétplé&anos szociális es 
kulturális munkásságáról és a 
vezetése alatt álló baiai taaitó- 
nöképző intézetről Kérte Petry
Pál nyugalmazott államtitkár köz­
benjárását, hogy ebben az isko­
lában lehetőleg bajai tanítónők 
végezzék az oktatja ds gondozás 
munkáját.

Az iskoláról szólva megemli- 
fette, hogy a szerződés megtör­
téni» után nyomban .meg is kéz 
dik a 20 évre átengedett éptiiet 
átalakítását úgyhogy ősszel a*
'idflló Iskolában már meg is kez­
dik a tanítást.

Dr. Alföldy főorvos jelentés* 
után dr. Gonczlik Kálmán apát- 
plébános mondott kösz önetet 
Petry Pál atelnöknek uz értékes 
útmutatásért és támogatásért 
Méltatta a főorvos jelentéséi a 
rámutatott arra, hogy amikor 
először esett szó erről, mindenki 
érezte, hogy erre szükség van.

— A múlt -— mondotta — nem 
tehet szemrehányást a jelennek
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azért, hogy az keveset adott, mert 
a mull nem is dolgosait többet.
Mi azért dolgozunk többet, hogy 
a magyar jövőtől is többet vár­
hassunk, Ennek a szebb jövőnek 
érdekében épül az erdei iskola is.
A hivatalos tényezők őrömmel 
fogadtak a megindított mozgalmat, 
de ebbe a társadalomnak is bele 
kell kapcsolódnia. A bajai társa­
dalom, amely sok szépet alkotott, j 
ezt a munkát is támogatni fogja, 
de amikor ezt megteszi, joggal 
kívánja, hogy az fl szavát is meg­
hallgassák. Különös is volna, ha 
egy terv megvalósításában a meg­
valósítók kívánságai nem teljesül­
nének, Nem lehet követelni, hogy 
a társadalom dolgozzék és ha a 
gyümölcs megérik, a társadalmat 
mellőzzük Dolgozunk, de elvárjuk 
munkánk megbecsülését.

Az apatplóbános ezután a dol­
gozó tanítónők munkájának meg­
becsüléséről szólva azt kérte, hogy 
az erdei iskolában olyan tanítónők 
végezzék az oktatás és a gondo­
zás munkáját, akik eddig is dol­
gozta« a társadalom érdekében. 
Hozzászólását azzal a kívánsággal 
fejezte be, hogy a gyermekvéde­
lem nagy munkája minél alapo­
sabban induljon meg és minél 
szebb gyümölcsöt teremjen.

Petry Pál országos alelnök me- 
kg szavakkal köszönte meg az 
«pá’plébános beszédét.

— Nem volt meglepetés ez a 
beszed — mondotta — mert az 
apatplébános évek hosszú során 
dolgozott velem a akkor volt al­
kalmam megismerni értékes egyé­
niségén és nagy tudásán kívül 
izocialis érzését is. Köszönetét 
mondott az országos alelnök dr. 
Zákány Andor tisztifőorvoanak és 
dr. Alföídy József főorvosnak s 
mindazoknak, a magyar gyermek- 
védelem fontosságát átérzik éa 
megértik. Majd további megértő 
munkára serkentve a bizottságot, 
a gyűlést befejezte.

- MCI betegségei gyúgyl 
lésénél a jól bevált természetes 
Pereac üsse! keeerüviaee! gyakran 
alkalmazzék, mert reggel éhgyo­
morra egy pohárral könnyen be­
vehető, rendkívül enyhe hashajtó, 
hatása pedig gyorsan és minden 
(kellemetlenség nélkül lelentkezik 
Az örvösek ajánlják.

t
Altöidy Imréné úgy a maga, mim kisfia Lajoska 

alulirotiük nevében, mély fájdalommal jelenti, hogy férje

ALFOLDY
bazhlgaigaté. tartalékos őrnagy. a badl6Ullm6ni«is 
katonai érdemkereszt. ezüst és bronz Signum laedts 

és a német vaskeresit tulajdonosa
hosszú, kincs szenvedés után 56 éves korában 1937. június 
16-án Szegeden elhunyt, A megboldogult földi maradványait 
a szegedi r. kai. temető kupola csarnokéban ravataloztuk fe1, 
hol junius 18 én d. u 6 órakor fogjuk beszerelése után 
örök nyugovóra helyezni.

Szeged, 1937. junius 17.
Alföld» Vészié dr. Alföldit József Dr. Halész Zsuzsanna 
Alföld» Pál Alföld» János férj. Dr. Schönabora Eredné

testvérei unokahuga

Minden külön értesítés helyett.

Balogh Árpád és «itéz Is a közi9I?ereli szaktanári
- k lAwen# » • ó'lésrfl tie!°sh Árpád eddlg' 6ra‘
ÍSOHIDOty JUSSÉT » <jijas tanárt választották meg

tanonciskola ni tanéra
A tanonciskola két újonnan 

szervezett tanári állására nyolcán 
pályáztak. A rajztanári állásra 
Dehény Lajos makói grafikus, 
Drahos István szentesi, Káposzta 
Mihály karcagi, Kiss Gyula kő­
szegi, Miskoiczy Ferenc bajai és 
vitéz Zsombory József bajai ipar­
művész és rajztanár pályázott. A 
közismereti szakra Balogh Árpád 
óradíjas tanár és Pelhes József 
kisújszállási kereskedelmi iskolai 
tanai pályázott. Az állás betöl­
tése ma történt meg a tankerületi 
főigazgató kiküldöttjének elnök­
lete alatt. A rajztanári állásra 
vitéz Zsombory József iparmű

Br Bajsay Ernő alispán 
ma vezette Marschall 
képviselő elő a kerület 
tisztelgő küldöttségét

A jénoshalmai választókerület 
tr.a ünnepli dr, Marschall Ferenc 
államtitkárt abból az alkalomból, 
hogy tizenöt éve képviselője a 
jáuoshaimai kerületnek. A kerület 
községeiből ma ötvsn tagú kül­
döttség ment föl dr. Marschall 
Ferenc államtitkárhoz, hogy a 
válasttók üdvözletét és jókíván­
ságait tolmácsolja. A küldöttséget 
vitéz Bajsay Ernő dr. alispán 
vezeti az ünneplő államtitkár elé.

Külön engedéllyel ma 
temették el Petres 

János csévolyl plébánost
Általános részvétet keltett az 

egész vármegyében és egyház­
megyében, Petres János csávolyi 
plébános megyebizottsági tag 
halála. A 61 éves esperes-plébá­
nos látszólag könnyen gyógyít 
ható bájjá! került néhány héttel 
ezelőtt a kórházba, cukorbeteg­
sége azonban annyira súlyos­
bította egészségi állapotát, hogy 
a leggondosabb kezdesse! sem 
tudták megmenteni. Kedden este 
visszaadta lelkét a Teremtőnek a 
61 éves lelkipásztor, akit 37 év­
vel ezelőtt szenteltek pappá s 19 
éve működik Csávolyon. Holttes­
tét Csávolyra vitték s a temetés 
időpontját péntek délelőtt fél 11 
órára állapították meg. A halott 
hozzátartozói azonban csütörtökre 
kérték a temetést s mivel erre 
megkapták az orvosi engedélyt, 
ma délelőtt helyezték nyugalomra 
az elhunyt esperes plébános holt­
testét. A temetésen részt vettek 
nemcsak a bácsbokodi esperes 
kerületek, hanem a vármegye és 
az egyházmegye több községé­
nek lelkészei is.

MÉRAY PUCH
motorkerékpárok

Horváth Vilmosnál

Befőzéshez üvegek!
valamint

üveg-, po cellán- és Mi- 
tartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR
cégnAI, Baja, Erzsébet királyné utca 6. 

Modern függönytartól:
naßy válását ék ben.

A városi mérnökök 
tannlmányutiiik során 
Baja nevezetességeit 

is megtekintik
A Városi Mérnökök Országos 

Szövetségének tagjai junius 27-éu 
Kalocsáról Baján keresztül Ele­
gedre utaznak. A tanulmányi ki­
ránduláson 60 mérnök vesz részi. 
A mérnökök délután 4 órakor 
autóbuszon érkeznek Bajéra. A 
város nevezetességeinek megtekin­
tése után 9 órakor a bajai mér­
nökök térsasvacsorát rendeznek 
tiszteletükre. Az átutazó mérnökök 
másnap folytatják útjukat Szeged 
felé. A bajai mérnökök vasárnap 
a Zicch étteremben családias ősz- 
szejövetelre jönnek össze s ezen 
fogják megbeszélni átutazó kar- 
társaik fogadásának 6» vendég* 
látásénak ügyét le.
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hírek
ItScílápás jelentés

A Meteorológiai intézel jelenti 
ma délben 12 órakor, várható 
időjárás a következő 24 órára:.

Északi szél. Változó felhőzet. 
Helyenként eső, zivatar. A hő­
mérséklet nem változik lényegesen

~ Xöiigaigatásl bliottsigl 
ölés a Wároshásáa. Baja város
közigazgatási bízót sága juuius 
18 án, pénteken délelőtt 11 óra­
kor tartja ülését. Délután 4 óra­
kor kisgyüiés s közvetlenül utána 
közgyűlés lesz, melynek crak egy 
tárgypontja van.

— A KÖVE nagyszabású 
műsoros estje. A Bajai MOVE 
Társadalmi és Sportegyssület 
Julius hó 3án esíe 9 órai kez­
dette! n Központi Szálló színház­
termében nagyszabású műsoros 
estélyt rendez, melynek számai 
szenzációsnak Ígérkeznek. Bővebb 
ismertetést a műsor végleges ősz 
szeállítása u'án közlünk.

— É«z&i6 vissga Polgár 
Margit német‘iáttzúlibolá|ábao
június 20 ár;, vasárnap délután 5 
órakor Türr Isíván-uca 5. szám 
alatt. (Gyermekkézimunka és pe­
dagógiai kiállítás) Volt növendé­
keit és minden érdeklődőt szere 
tettel hiv meg Margit néni.

— Rtiíxóh figyelmébe ! Baja 
város törvényhatósági bizottságá­
nak határozata értelmében az 
1937. évre kivetett vórosfelmérési 
költség ez évi június 30 áig kamat­
mentesen fizethető be a városi 
pénztárba. E-ren határidőn túl tel­
jesített befizetéseknél a (érvényes 
késedelmi kamatot is meg kell 
fizetni

— Felső kereskedelmi Isko 
lal beiratkozások. A bajai állami 
női és fiú felső kereskedelmi is­
kolában a beírások az 1937— 38. 
iskolai évre folyó hó 19-én és 
21 én az alábbi rend szerint lesz­
nek : I hu iskola : junius 19-én 
reggel háromnegyed 8-tól három 
negyed 11-ig, junius 21-én három 
negyed 11-től fél 2 ig. II. női 
iskola : junius 19 én délelőtt há­
romnegyed 11 tő! tél 2 ig, junius 
21-én reggel háromnegyed 8 tói 
háromnegyed 11 ig. A beiratko­
záshoz szükséges okmányok: Szil 
létéit anyakönyvi kivonat, a meg­
előző osztályról iskolai bizonyít­
vány, ujraoltási bizonyítvány. A 
felvételkor a következő dijak fize­
tése kö elező : felvételi díj 14 P, 
járulékok 2 P, filmdíj az utoljára 
fizetett évi tandíj 3 százaléka; 
első évfolyamba beiratkozó tanu­
lóknál 3 20 P. Ellenőrző könyv 
újonnan beiratkozó tanulóknak 30 
fillér. Szeptemberi beiratkozásnál 
kétszeres felvételi dijat (28 P) kell 
befizetni.
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Eredet1 zacskó 2 darabbal...................P 02.4
Eredet doboz 20 darabbal....................... P 1.80

— A vakbftl jiíillladás vasié 
lye allani véá^kaiés egyik ha­
tásos módszert; abban éli, hogy 
aa ember a be'út hetenként leg­
alább egyszer a jó hatású termé­
szetes Ferenc léssel keserüviz 
— reggel éhgyomorra egy pohár 
ral — alaposan kitisztítja. Az 
orvosok ajánlják.

— Meghal!» Iszer Henrik.
ísseni Iszer Henrik a Nostra R.T. 
bajai közraktár üzem igazgatója, 
a Bajai önsegélyző Hitelszövet­
kezet elnöke 69 éves korában 
ma délelőtt a Róna-szanatórium­
ban hosszas szenvedés után meg­
halt.

— Jnalus 20 án lesz az MIÉ 
rendkívüli közgyűlése. Az MTE
junius 13 ára hirdetett rendkívüli 
közgyűlése határozatképtelenség 
miatt elmaradt s helyette junius 
20 án délelőtt 10 órakor tartják 
meg a közgyűlést. A közgyűlés 
tárgya az olvasókör létesítése és 
az alapszabályok bővítése.

831. szám. kórh. 1937.

Áileitési hirdetmény
Baja város közxórháza és a 

vele kapcsolatos családi ápolási 
telep szükségletét képező fehér- 
és ruhaneműé*?, ágynemű és 
lábbeli szükségleteinek biztosító­
sára f, évi junius hó 28 án dél­
előtt 9 órakor a közkórház gaz 
dtiségi hivatalában zárt írásbeli 
ajánlatok elfogadásával nyilvános 
árlejtést tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százaléka 
bánatpénz fejében, készpénz, 
takarékpénztári betétkönyv, vagy 
ővaőékképes értékpapírban az 
árlejtés megkezdése előtt a kór- 
házpénztárnál letétbe helyezendő 
e az erről vett hivatalos nyugta 
az ajánlathoz csatolandó.

Az ily módon felszerelt sza­
bályszerűen felbélyegzett aján­
latok lezárt és lepecsételt borí­
tékban .Ajánlat Baja város köz- 
kórháza fehér és ruhanemű, ágy­
nemű és lábbeli szükségletének 
szállítására* címzéssel ellátott 
borítékban a kórház gazdasági
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Junius hó 16-án, szerdán 6 jés fél 9 órakor. 

Junius 17-én, csütörtökön 6 éa fél 9 órakor.

Tolstoi Leo gróf
világhírű regénye filmen

n

Egy nagy szerelem története 12 felvonásban.

Bgytaa Mifa aI ügyi 
nul 45. b

Klséréfllm!

Csak 16 éven
engedélyezve!

Hiradá!

hivatalában adandók át. A nem
ily módón felszerelt és elkéset­
ten beérkező ájánlalok figyelembe 
vétetni nem fognak.

A vállalati feltételek a szállí­
tandó cikkek jegyzéke egyesítve 
az ajánlati mintával, melybe 
aján'attfcvő által nemcsak az egy­
ségárak, hanem az ajánl# ti ösz- 
szegsk és végösszegek, utóbbiak 
számok és betűvel is beirar,dók, 
a hivatalos órák alatt díjmente­
sen beszerezhetők, s ugyanott a 
szállítandó cikkek minta darabjai 
is megtekimhe ők.

Baja, 1937. május 29 én.
Dr. Berblró Ferenc s. k.

polgármester 
kórh. biz. elnök

A bajai kir. járásbíróság 
mint tkvi hatóság 

217/1937 tkv. szám.

Árverési hirdetmény­
kivonat

Pogledios György mohácsi Ibkos 
végrehajtatnak özv. Schleicher An- 
talné Hz. Bubonyik Etelka bajai lakos 
végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 362 
P tőkekövetelés és járuléka behajtása 
végett a bajai kir. járásbíróság terü­
letén lev6 Baja városban fekvő s a 
bajai 3165 szu. tkvi betétben AI.l. 
«orsz. s 7538/2 hrsz. alatt felvett az 
Alsó-Vrányos-düIőben fekvő 1 hold 
1365 négyszögöl területű szántó ingat 
lanból végrehajtást szenvedő nevén 
álló B. 3 sorsz. alatti, — a bajai kir. 
járásbíróság mint tkvi hatóság által 
B 4 sorsz. alatt a 23373 tkv/1933 szá­
mú végzéssel védett birtokká cyilvá- 
nitott, — felerésznyi illetőségére, 370 
pengő 50 fillér kikiáltási csupán jelen 
árverést kérő végrehajtató kérelmére 
megtartandó árverésen elrendelte.

Az árverést 1937. évi augusztus hó 
11. napjának délután 3 órakor a te­
lekkönyvi hatóság hivatalos helyiségé­
ben Mátyás király tér 4 , 28 sz. ajtó 
fogják megtiltani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron nem adhatók el.

Az árverezni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalé­
kát készpénzben, vagy az 1881:LX. t-o. 
42 §-ában meghatározott árfolyammal 
számított óvadékképes értékpapirosban 
a kiküldöttnél letenni, hogy abánatpőns- 
nek előlegen bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kikül­
döttnek átadni és az árverési feltétele­
ket aláírni (1881 : LX. t.-c. 147., 150., 
170. gg ; 1908 : LX. t.-o. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb Ígéretet tett, ha többet 
Ígérni senki som akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint 
megállapított bánatpénzt az általa Ígért 
ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 
1808; XLI. te. 96, §,)

Baja, 1937. évi március hó 10-én. 
Pogonyi s.k. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Hallósy s. k. kiadó.
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Nagybaracska
kö:s6g legjobb helyén álló 
űriét és vendéglő céljaira 
n a gy o n m e g f e l el őház
eladó. Bővebbet a kiadó- 
hivatalban.
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1687. június 18

Kerékpárokat
legolcsóbban
———■ifin1 II limn WHiiiiii II

vásárolhat

Krénetsz Géza
vaskeieskedésében

BAJA, Erzsébet kir.-né u.
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Máf/lllf N Á V A UT

üyári Butébim m—atrewd
Érvényes 1937. május 22-tól.

6.36 ind. 
6.30 ind.

i érit. 
7.00 érk. 
7.62 érk. 

3 0.00 érk.
Düdapestre ; ni netjegy P. 10.50

B«rte>— Bastíaeese
BAJA Nemzeti szálló 
Baj ős mi gy vendégifi 
Dusnck PC jó vendéglő 
Kalocsa Szabó K, vend. 
Solt, Zéman vendégifi 
BUDAPEST 11 utfolici-lór

5.00 13.35 16 35 ind. 
5.32 14.20 j érit.

I I 17 11 érk.
bJyS 14.57 17.32 érk. 
6.48 16.15 I érk.

I — 17.52 érk,
8.06 — 19.80 érk.
Menetjegy ru,ir .Ara: 
Monettértijegy „

Bele
BAJA Nnmzeti szálló 
PelsőszentivAn tisabó korcsma 
liácsbukod Gazdakör 
Bácsalmás Repp vendéglő 
Kelebia p. u.
Mélyk;it Métizóioa vend. 
SZEGED Szócbenyí-tér 
P. 4,70 
- 7.50.

érk. 21.65 
érk. I 
ind. 21.17 
ind. 20.60 
ind 19.58 
ind. 17.60

Tértijegy p, 17.—

érk.
ind.
ind
ind.
ád
ind.
ind.

9.00
8.83

I
7.53
660

10.05 1R.62 
j 18.18 

9.30 I 
9-09 17.51 

I 17,00 
6.49 I 
7.10 15.25

I
6.35
6.54
6.30
7.00

13.15 80.20 ind. 
13.49 20.60 i tk. 
14.82 — érk.
15.10 — érk,

' Kalocsára : menetjegy P. 4,qo

®he*b—l?.@l®ese;
baja Nemzeti szálló érk.
Suaösd községháza jnd
Hajós nagy vendéglő ind
KALOCSA Szabó K. vend. ind.

Seagedre : P. 7.10 
. . 19..60

Ä§f6 hirdetésük
üqv bírd816i ba S mrig so uiter, 
btviden kS*0tkei.fi sor 10 miér.

ktláS^OUAlKOak«

Epy pénztarkezelőnő felvétetik a 
Köztisztviselők Szövetkezetébe. 
Érdeklődni lehet az üzletben. 

Házvezetőnőnek ajánlkozom, több 
éves bizonyítvánnyal, Vidékre 
is jövök. — Ci.-n a kiadóban, 

_______________ (288)

N A x
Megvételre házat keresek kedvező 

fizetés, részfizetés vagy örökös 
,akas ellenében. Cirn: Weinacht 
Antal főkalauz Kiskunhalas, 
Arany János-utca 20

®8y jókarban levő jégszekrény
_eladó. Rédey-tejOzem.
Bokodi utón három és féi kilo­

méterre egy kis hold szőlő el­
adó. Érdeklődni lehet Sörös 
Maliidnál, Haynald utca I0. sz.

________________ _ (266)
E§y jó karban lévő használt 

kerékpár eladó. — Cim : Csil­
lag utca 9.

Eladók : Mátételkén 130 kh föl­
det sok épülettel — Balatonal- 
mádgyöngyin telkeket öt évi 
részletté — Veszek ßajan 40 
kh. földet. — Schmeitzer, Ba 
ján, Koch trafikban.

KUfc ®MF

> « KÄS

5.00 
5 32
5 45 
605
6 25

1635 14.1. 
14.20 14«.
— 16.0 i
— 15.25 

15.45

aXiide-JUiinosbsieroe

7.55 15.80 21.65 
7.20 14.55 2133 
6.38 14,13 I 
8.00 1635 20.60 
Tértijegy P. 6.70

■:0.2C i. Baja Nemzeti szálló 
20.55 é. IRelsőszentívtn Szabók.

— é. Rém községháza
é. liorota postahivatal

— 6. Jáuosh- lma Tak. ptár.
Menetjegy: Felsfiazentivánra P. i.fio. 
Menettértijegy: , p. i.yy"

i. 8.10 
L 7.34 
i. 7.20 
i. 7.00 
i. 6.40

9.00
8.28

18,82 
18.18 !

2 szobás utcai lakás mellékbe
Jyiségekkel jutányos érőn áthe 
lyezés miatt kiadó. — Attila 
u;cű 25. szám. (289)

2 3 szobás komfortos lakás
a Budapesti ut környékén bérbe 
keresteti«. — Ajánlatok a fcia 
dobtn- (281)

_____ íiőnnr ~

Városi Livodában 440Ö7é^szög^ 
öl elsőrendű szántófőid eladó 
Érdeklődni lehet Kigyó-u.ca

__24. szám alatt. (277)
Jelky András ut l2~7zá^T~a^tt 

(kiscsávolyi templom mellett; 
265 négyszögöles csemege szőlő 
és gyümölcsfákkal beültetett 
házlelek eladó. Ueyanott egy 
mosdó márvány lap is eladó. 
Érdeklődni lehet ugyanott.

S*"** "

Kosztos diákok keressék »Buda­
pesti ut kertváros 4 et.“ Uri 
család, kitűnő ellátás, ingyen 
szakszerű korrepetálás. Cím és 
bővebb felvilágosítás a kiadó- 
hivatalban. (286)

Elad« j

lb a flato ü i
villatelkek
Balatonfüzlőn, közveilen n Ba 
<aton partján, müut és va> űtál- 
iomás mellett, vedregényes kör 
nyék. 200 □ öles telek 1000 P
Kedvező részletfizetés
Érdeklődni lehet: Dr. Ruszthy 
Károly ügyvédnél, Baja, Kos­
suth utca II. ; ; Telefon 4v6.

Jánoetmlmára

léHOihalma-JUfn«!.^
!« í“f ufn^hílma Ta*»^kpf'nztár érk. 8 28

Menetjegy ; P , ’ Klikunha1“* vároal -d. 7.50

____________  ____________ ____________________Menettórtijegy
JÄMOjiSsiiisn ®— M4blyltiifi

(o ind Jánoshalma Tak, pénatár érk 9 10 isis 8.46 17,18 érk. Mélytort M,V3arof vend 8 62 757
Menetjegy : P - 60 *7 ^ 1757

Menettórtijegy : P

P 2.90 
P 5.—

15.20 20,50 ind. 
16.10 21,3.7 érk.

I nr
Tele ion ; 992.

staíoese—erewaten
Kalocsa Szabó K. vend. 
Dunánk Péjó vend.

- ________Menetjegy P. 1.60.
■UHee»* —sen

Jf,® “f Kalocsa Szabó K. vend. 
,'J‘! í 6r«t. Sült Zí-man vendéglő 

___________ Menetjegy p.
8 elvilé, csitíst nyajt a kirendeltség

érk.
ind,

7.00 17.17 
6.16 I 6..:6 
T'Ortijegy P.

2.30

1.10 !

2.30,1

Jó karban levő hosszú zongora 
jé lányos áron eladó. — Cim a 
kiadóhivatalban. (282)

Eiatito
ß Korsós-utcában 12 bo|d prima 
kerti föld, a Jaukóban 1 ho.d 
és 6 hold szőlő, a bokodi köves 
ut közelében 5 hold szántó. 
Felvilágosítást ad dr, Mészöly 
Miklós Ügyvéd. (263)

Oács&ai Misig
.. ...................................

PdUTiKAI W8ímikM.y*
Kisdia az U| Étet nysrnriita R..y. Saíi, 
Feklőa szerkesztő ds felelős kiadd

®»s>. Mmwtfri etdieM».$y 
Szeekeszti 5 Herényi jtSatat. 

SzezkeszfBség: Árpád-u 12 
Telefon : 46. Kiadóhívat*! : 
Zichy Bódosg-tár d. Telefon; 43. 

Biaftau

^Acsainá«
j Kézműves-«. 3L Telefon: 16.

Postaiakarékpfóri csekkszámla 5833C 

í Megjelenik vasárnap kivételé 
i vd napotrfa <Ly. 1 órakor. Be- 

kűidbtl kézirat olt visszaadásáért
és msy őrzéséért a szerkéz 
tőség nem vállal f^cfősségef.

órk.
ind.

9.05 20.45 
7J1U ly 58 

y fi. 3.6
Baja, Saent Intvén-te-

Elszigetelő lemez
■ __ ______ ------ — Telelőn-292.

JO» «MBHatom:,

Len eg S, napfény, homoki
i ÄS

ACS-STRANDONless$ eS te mes etetoeai avarai fiat!

6Olcsó kabinbérlet Elsőrendű büffé 
Szakképeit úszómester 12 P-ért ad fteSltckéket

j Kátránypapi 
l B ő r 1 e m e

ír
z

Biber

Nyomatott az »UJ ÉLET"

elszigetelő anyagot és az ősz- 
szes építő anyagokat feg.
intáfismsabb árban kapható:

Grönhut és Térsa
»eleien: 160. - n « j A

r- *• fönyvoyofrMájában Baján. — Feletős nyomdavezető ; Stahl Károly


